
 
 
PLINIFIKACIJA V OBČINI DOBROVA – POLHOV GRADEC 
 
Javno podjetje Energetika Ljubljana d.o.o. nam je posredovala okvirni terminski 
plan gradenj plinske napeljave na območju Dobrove- Polhov Gradec, ki ga zaradi 
interesa občanov objavljamo v Našem časopisu.  
 
Do leta 2007 je bila zaključena gradnja omrežja zemeljskega plina od obstoječe 
merilno regulacijske postaje Kozarje (v kateri je bilo potrebno dograditi regulacijsko 
progo) proti jugu - preko Draževnika in Podsmreke do Tržaške ceste, kjer se 
nadaljuje  v občino Brezovica. 
 
Nadaljevanje plinifikacije naj bi potekalo po naslednjem okvirnem terminskem planu 
gradnje omrežja zemeljskega plina: 

Leto 2007 : Gradnja glavnega plinovoda med obstoječim plinovodom v 
Draževniku in krožiščem v Dobrovi, vključno z gradnjo plinovodnega 
omrežja po naselju Razori. 

Leto 2008 : Gradnja plinovodnega omrežja na območju strnjene pozidave naselja 
Dobrova. 

Leto 2009 : Gradnja glavnega plinovoda do naselja Šujica vključno z gradnjo 
plinovodnega omrežja na območju strnjene povezave. 
  

V prihodnje je za plinifikacijo predvideno tudi območje pozidav Gabrje, Hruševo, 
Stranska vas. Izvedljivost je povezana predvsem z interesom po priključitvi in 
odjemu zemeljskega plina, ob pridobivanju zemljišč za gradnjo plinovodnega 
omrežja.  
 
Slednje predstavlja problem tudi pri dokončanju investicije na območju sočasne 
gradnje v naselju Podsmreka, kjer zaradi razhajanja med katastrom in topografijo 
urejanje zemljiškoknjižnih zadev ne poteka po pričakovanjih. Posledično objekti, ki 
so že priključeni na zgrajeno plinovodno omrežje, še niso oskrbovani z zemeljskim 
plinom. 
 
V naselju Gabrje se trenutno izvajajo gradbena dela za sanitarno kanalizacijo. K 
izgradnji komunalne infrastrukture je bila povabljena tudi ENERGETIKA Ljubljana. Ta 
naj bi s plinovodno inštalacijo v območju gradnje kanalizacije že sedaj zagotovila 
potek plinske inštalacije. Z izgradnjo navezave plinovoda od Dobrove proti Šujici in 
Gabrju bo tako kar najhitreje zagotovljena oskrba s plinom na območju Gabrja. 
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